

# 中老年羽球高手绿城“论剑”



本报讯(记者 陈凯文 李焱 图)昨天上午,由国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心、中国羽毛球协会主办,郑州市体育局、郑州市羽毛球协会承办的“黄金叶”杯第24届全国中老年羽毛球邀请赛,在郑州大学(西校区)体育馆开拍。郑州市副市长刘东出席了本次比赛比赛的开拍仪式。

本次比赛为期5天,将于13日结束。比赛共设男女单打、男女双打和混合双打5个竞赛项目,根据参赛选手的年龄分为5个竞赛组别。本次比赛共吸引了来自各地的81个俱乐部、930多名羽毛球爱好者参加,据了解,参赛选手中年龄最大的是来自台湾的一位88岁的选手,前世界冠军钱萍也参加了本次比赛。

据介绍,全国中老年羽毛球邀请赛起源于民间,最初是

爱好者自发组织的,已经走过了23个春秋,吸引了大批忠实的参赛者,许多羽毛球爱好者跟着比赛转战了大半个中国。作为一项中老年人的体育赛事,参加本次比赛65岁以上混龄组的选手达到了300多人。拥有良好的羽毛球群众基础的我市,报名参赛的选手达到了100多人。

“这项赛事我已经参加了23届了,今年是我第24次参加这项赛事。我觉得打羽毛球既可以锻炼身体,也可以陶冶情操。只要我的身体允许,我要打到90岁。”来自厦门的86岁老人应汉荣兴奋地告诉记者。

## 客战山城要开和 建业明日飞重庆

本报讯(记者 刘超峰)主场擒下浙江绿城之后,建业能否继续高歌猛进?明天,建业18员战将在主教练唐尧东的带领下飞赴山城重庆,周日,建业将在客场挑战“升班马”重庆力帆,面对实力与经验均逊色于自身的对手,唐尧东很想用一场客场胜利,来继续鼓舞全队日益高涨的士气。

虽然已经是中超三年级,河南建业队却始终改变不了“客场虫”的形象。上一次客场胜利还是门文峰时代的事情,随后的建业历经裴恩才、贾秀全、卡西米罗和唐尧东四位教头,却客场一胜难求。作为联赛升班马,重庆力帆在前三轮比赛中1平2负,成绩垫底。不过,即便是重庆力帆暂时垫底,但这支由少帅魏新执掌教鞭的球队还是不能轻视。在前三轮比赛中,该队展现出一定的技战术水准,只不过因为运气欠佳和把握机会能力不足才没拿到应有的分数。

昨日,建业备战进入倒计时,教练组在上午反复观看了对手的上轮比赛录像。在下午的训练中,根据对手的技战术特点,唐尧东安排了目的性极强的对抗演练。球队成绩颇佳,球员们也士气高涨,训练质量让几位教练十分满意。另外,巴西外援内托的妻子也在近日抵达郑州,内托信心十足,决定用进球献给美丽的妻子,更要追赶目前排在射手榜首位的搭档奥利萨德贝。

## 省中老年周末联赛周六开战

本报讯(记者 刘超峰)为了更好地推动河南省业余足球运动蓬勃发展,丰富足球爱好者的业余生活,本周六,由河南省足球协会主办的河南省第一届中老年冠军周末联赛将在郑州激情上演,长期活跃在我省业余足坛的八支劲旅将参加这次周末联赛。

本次比赛将于4月11日开始,周六或周日进行比赛,单循环赛制。项目比赛与其他业余足球不同的是,参赛选手的年龄受到限制:报名队员必须是1969年12月31日以前出生的(其中1970年1月1日以后至1974年12月31日以前出生的可报7人,最多可同时上场3名队员),以二代身份证原件确认为准。考虑到参赛选手身体方面的原因,主办方将比赛时间设定为60分钟,上下半场各30分钟,中场休息不超过20分钟,获得比赛前三名的球队将奖励(海特)体育装备。

## 省直机关妇女健身活动月落幕

本报讯(记者 刘超峰)日前,省直机关妇女健身活动月的最后一项活动跳绳比赛,在河南省省直健身中心落下帷幕。

有着良好群众基础的跳绳比赛共有20个单位的86名女选手参赛,个人冠军被河南日报报业集团集团的陈小松获得。河南日报报业集团、河南省委党校、河南省科学技术厅则荣获团体一等奖。至此,省直机关妇女健身活动月的所有比赛都已经结束,所有比赛的总参赛队伍达到142支,总人数达到640人,极大地丰富了河南省省直机关女员工的业余文体活动。

## 钱萍:推广羽毛球不分年龄大小

李玲蔚、韩爱萍两位中国羽毛球女将可谓是一代人的偶像,与这两位世界冠军同时代的还有一位默默无闻的世界冠军,她就是钱萍。在昨天于郑州开幕的第24届全国中老年羽毛球邀请赛上,记者有幸见到了钱萍,这一次她的身份还是运动员。“虽然已经退役很多年了,但我一直都没有放下手中的拍子,这次来郑州参加比赛,就是为了享受羽毛球带来的乐趣。”钱萍笑着对记者说。

出生江西南昌的钱萍,10岁开始打羽毛球,从江西南昌一所子弟中学到北京国家集训队转战十几载,靠着辛勤的汗水和惊人的毅力战胜体弱的先天不足,以事实证明她并不比别人差。1978年,江西省运动会上,钱萍锋芒初露,夺得女子单打冠军,以后顺利进入国家集训队,先后夺得全国青年锦标赛冠军、国际公开赛冠军。退役后,钱萍担当起了教练的角色,培养年轻运动员使得她与羽毛球的缘分不断。从教练岗位走下来后,钱萍的生活中还是少不了羽毛球,打球休闲成了她平时的一种生活方式,除此之外,推广羽毛球也是钱萍“日常工作”的一部分。

“推广羽毛球运动是不应该分年龄大小的。以往我们主要把推广羽毛球运动的范围对准了青少年群体,其实中老年群体也是这项运动推广的主力群体。中老年人参与羽毛球运动后,可以借此影响到他们的子女,其实也就是在无形中带动了比他们晚一代人对羽毛球的兴趣。”钱萍说。在谈及全国中老年羽毛球邀请赛举办的意义时,钱萍表示,举办这项赛事的目的,一方面是给全国参与羽毛球运动的中老年朋友提供一个切磋球技的舞台,更重要的还是进一步推广羽毛球运动的发展。

作为一名跟羽毛球运动打了几十年交道的人,钱萍也不忘提醒中老年朋友,虽然羽毛球运动具有强身健体的好处,但对于那些上了年纪的球员来说,在打球之前一定要做好充分的准备工作,更要量力而行。

河南有着丰厚的羽毛球运动群众基础,但河南省还没有一支专业队。对此,钱萍感到非常遗憾,“我早听说河南的羽毛球群众基础好,但可惜没有专业队,希望通过多举办赛事和与外界交流,尽早让河南拥有自己的羽毛球专业队。”本报记者 陈凯文 李焱 图



## NBA:季后赛西部八强产生

新华社华盛顿4月8日体育专电(记者 梁金雄)尽管苦苦追赶的太阳队8日客场5分小胜黄蜂队,可随着小牛队当晚主场29分大胜爵士队,排名西部第九位的太阳队还是难逃自2004年以来首次被挤出季后赛的厄运。至此,参加本赛季NBA西部联盟季后赛的八强全部产生。

这八强是:湖人、掘金、马刺、火箭、开拓者、黄蜂、爵士和小牛队。其中湖人队以62胜16负已稳获西部冠军,53胜26负的掘金队排名第二看来没有大问题,而其他六支队伍之间仅有一个胜场的差别,姚明加盟的火箭队与马刺队和开拓者的战绩更是相同,分列西部第三到第五。

根据规定,只有跻身常规赛四强的队伍才会在7战4胜的季后赛中享有多个主场的优势。因此,在常规赛仅剩三四场的情况下,每一场胜负对这六支队伍的季后

赛种子排位显得至关重要,大家都会向四强发起最后的冲击。

目前东部联盟依然是骑士、凯尔特人、魔术、老鹰、热火和76人六支队伍已确保季后赛参赛资格。当晚中国球员易建联效力的篮网客场2分惜败凯尔特人队,成为东部第五支告别季后赛的队伍。东部联盟尚有两个名额有待争夺,其中现排名第七、八位的公牛和活塞队最有可能领走这两张入场券,而有机会与他们一争的只剩下排名第九和第十的山猫和步行者队。

火箭队常规赛剩下的最后四个对手分别是国王、勇士、黄蜂和小牛队,其中与黄蜂和小牛队的对局将直接影响到他们能否跻身西部四强。



4月8日,在比赛最后阶段,达拉斯小牛队球员诺维茨基(左)与队友特里在板凳席上喜笑颜开。当日,在2008-2009赛季NBA常规赛中,小牛队主场以130:101战胜他爵士队。新华社发

## 快乐运动“炫”进课堂

本报讯(记者 刘超峰)2009年孩子们的运动梦想是什么呢?我想跑得比刘翔还快!“我想成为菲尔普斯!”到底哪些运动项目是孩子们课间最爱呢?昨天下午,在二七区实验小学,由郑州市少工委主办,郑州太古可口可乐饮料有限公司协办的“健康、运动、营养——2009郑州市红领巾快乐课间”在这里隆重启动,来自全市108所小学的辅导员代表以及有关领导出席本次启动仪式。

据悉,2009年活动将从4月9日正式启动一直持续到7月中旬结束,预计近12万学生参与其中。“快乐课间”活动已经在郑州推行了两年,深受老师和学生们的喜爱。2009年快乐课间将围绕“健康、运动、营养”的主题,继续在全市108所小学,针对老师、学生、家长三个层面开展。

在启动仪式上,“我最喜欢的十大

校园课间运动”也同时揭晓,这项活动是由全市10所小学、共计3600名同学选出来的。从征集出的十大运动结果来看,除了足球、篮球、羽毛球、乒乓球、游泳、跑步这些竞技体育项目深受孩子们欢迎,踢毽子、跳皮筋、丢沙包这些传统民间项目,孩子们也非常感兴趣,而轮滑作为近几年流行起来的新兴运动项目也榜上有名。

## 欧冠:切尔西队逼近四强

新华社英国利物浦4月8日体育专电(记者 李丽)临时客串的伊万诺维奇8日意外成为切尔西队的新英雄。在欧冠联赛四分之一决赛首回合的比赛中,他的两粒进球帮助“蓝军”客场3:1逆转击败阿森纳队,也帮切尔西“顶”开了四强的大门。

托雷斯在开场6分钟后的闪电进球为安菲尔德的球迷献上梦幻开局。然而伊万诺维奇在上半场末尾和下半

场中段连续利用角球机会头球破门,令利物浦的梦幻开局迅速演变为了一场噩梦。这位因主力球员博辛瓦受伤才得以临时客串右后卫的塞尔维亚人还是首次为切尔西进球,但却制造了巨大的惊喜。

第66分钟,三次错失良机的德罗巴终于逮住第四次机会射门成功,为切尔西锦上添花。

客场进3球意味着切尔西的一只脚已经迈进了半决赛,也让利物浦第二回合在斯坦福桥客战切尔西时面临着“不可能完成的任务”。

当日另外一场欧冠比赛完全是在诺坎普上演的一场赤裸裸的“屠杀”:开场仅12分钟后,巴塞罗那已两球领先“德甲巨人”拜仁慕尼黑;上半场结束时,巴塞罗那已4:0提前锁定胜局。梅西独中两元并助攻埃托奥和亨利各进一球。

下半场双方均未建树。拜仁对巴萨的速度和传球毫无办法,直到第39分钟才由施魏因施泰格贡献了他们的首次射门,但被巴萨门将巴尔德斯轻松没收。



上图:4月8日,利物浦队队长杰拉德黯然神伤。右图:4月8日,巴塞罗那队球员亨利(左)在进球后与队友埃托奥庆祝。新华社发



**分类资讯** 投入最少 发布时间: 广告垂询: 66662228 67655632  
效果最好 每日正式发布

**搬家公司**  
专业搬运钢琴  
63688888 66665666  
63831383 67273888  
63811118 65558888  
66212822 63777777  
66697777 66818515  
65788888 66366053  
63730222 63388888  
二汽东风、厢货

**绿城65788888 搬家63688888**

**机票预订**  
●天健航空·机票专家 66667799

**名表维修**  
●瑞士名表维修中心 68012356  
瑞士精修、保养、回收名表、古表

**驾驶培训**  
●友谊驾校 66518171  
●郑州中路博览中心规模大车辆多

**启事**  
注销公告  
郑州大成教育信息咨询有限公司经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,特此公告。

**遗失**  
郑州通利表面活性剂有限公司组织机构代码证遗失,声明作废,代码:71564974-3,登记号:组代管410184-004276。

郑州惠尔特微电机有限公司  
营业执照副本注册号:  
4101832500734 遗失,声明作废。

**温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。**